REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA DAVORINA TRSTENJAKA 
Školska 9, 44 430 Hrvatska Kostajnica
KLASA: 112-01/22-01/03
URBROJ: 2176-46-01-22-05
U Hrvatskoj Kostajnici, 24. ožujka 2022. godine

              Na temelju članka 13. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Davorina Trstenjaka, a vezano uz raspisani natječaja (KLASA: 112-01/22-01/03 URBROJ: 2176-46-01-22-04) od 24.03.2022. za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu spremača/ice  na neodređeno nepuno radno vrijeme 20 sati tjedno,  Povjerenstvo za vrednovanje kandidata objavljuje


SADRŽAJ I  NAČIN TESTIRANJA,  PRAVNE  I DRUGE  IZVORE
ZA PRIPREMANJE  KANDIDATA ZA TESTIRANJE

PRAVILA TESTIRANJA:

Sukladno odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Davorina Trstenjaka, obavit će se provjera znanja i sposobnosti kandidata. 
Provjera se  sastoji  od jednog dijela, razgovora (intervjua) kandidata s Povjerenstvom.
Kandidati su obvezni pristupiti provjeri znanja i sposobnosti putem razgovora. 
Ako kandidat ne pristupi razgovoru, smatra se da je povukao prijavu na natječaj.
Kandidati/kinje su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje prije testiranja identitet kandidata/kinje.
Razgovoru ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.
Nakon utvrđivanja identiteta kandidatima  Povjerenstvo će započeti s razgovorom s kandidatima.

Nakon obavljenog razgovora Povjerenstvo utvrđuje broj bodova za svakog kandidata koji je pristupio razgovoru. Poziv kandidatima na razgovor (intervju) i rezultat natječaja Povjerenstvo će objaviti na mrežnoj stranici Osnovne škole Davorina Trstenjaka, na internet stranici:
   http://os-dtrstenjaka-hrkostajnica.skole.hr/natje_aj_za_popunu_radnog_mjesta

Razgovor  će biti iz područja:

1. Kućni red OŠ Davorina Trstenjaka 
2. Pravilnik o djelokrugu rada tajnika te administrativno-tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u osnovnoj školi (Narodne novine, broj 112/2040/2014)
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                                                               POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA




